
Montageanleitung 
GARANT-Schiebetürelement in der Wand laufend  
für Schiebetür-Boxsystem Wandstärke 100, 105, 125 
(Zarge Typ 20/21; 22/23)                                     Artikelnummer: 00008385 

 

 

__________________________________________________________________________________________________________________ 
GARANT Türen und Zargen GmbH                Seite 1 von 2                       Ausgabe: Juni 2020 
Garantstraße 1; 99334 Amt Wachsenburg / Thg. 
Fon:  +049 (0) 36202/91-0 
E-Mail: service@garant.de 
Web:  www.garant.de  

 
 
Stückliste Zarge Typ 22/23 
 
• 4  aufrechte Teile "Futter + 2 lose eingesteckte     
     Zierbekleidung" 

• 1  Kopfstück-Zierbekleidung 
• 2 Blenden 

• 2  Kopfstückteile "Futter + 1 lose eingesteckte  
    Zierbekleidung" 

• 1  Anschlagprofil (nur bei Typ 22)    
• 1  Zubehörbeutel  

• 2 aufrechte Zierbekleidungen  
 
ACHTUNG:  die mitgelieferten Holzleisten [9] nicht  entfernen [siehe Foto]  
 

  
 
1. Einbau der ersten Zargenseite  
 
• An die Futterteile längs [Öffnungsseite] werden die Befestigungswinkel [8] laut Skizze angebracht [Spaxschraube 4,0x20  

mm]. 
• Die Futterteile [2] werden entsprechend der Zusammenbauanleitung vormontiert. 
• Das Anschlagprofil [4] auf Länge zu schneiden (Höhe des Schiebetürbeschlages beachten). 
• Das Anschlagprofil an der Wand befestigen [Selbstschneideschraube 4,2x25 mm]. 
• Vorbereitetes Futterteil lot- und fluchtgerecht in die Maueröffnung einsetzen, auf Anschlagseite verleimen und auf 

Öffnungsseite mit der Wand verschrauben [Selbstschneideschraube 4,2x25 mm oder 5,5x36 mm bei Doppelbeplankung].  
• Danach die Zierbekleidungen [3] des ersten Futters fest einleimen. Bei Bekleidungsbreiten < 60 mm muss die Bekleidung im 

Bereich des Befestigungswinkels ausgestemmt werden [siehe Skizze]. Dabei ist bei der Einstecktiefe der Zierbekleidung die 
Wandstärke zu beachten.  

 
2. Laufschienen und Beschlagsmontage 
 
Die Montage der Laufschiene erfolgt nach der beiliegenden Montageanleitung. Die Höhe der Laufschiene so festlegen, dass 
sich eine Bodenluft des Türblattes von ca. 7 mm ergibt. Die genaue Höhe des Türblattes kann nachträglich an der Laufschiene 
einjustiert werden. 
 
3. Einhängen des Türblattes 
 
Das Türblatt [1] einhängen und ausrichten. Die Bodenführung [6] in dieser Lage anbringen. Es ist darauf zu achten, dass 
entsprechend der Nutbreite die richtige Bodenführung montiert wird. Die Türstopper an der Schiene so festziehen, dass das 
Türblatt nicht an das Anschlagprofil stoßen kann. 
 
4. Einbau der zweiten Zargenseite und der Blenden 
 
• An die Futterteile längs [Öffnungsseite] werden die beiliegenden Befestigungswinkel [8] laut Skizze angebracht 

[Spaxschraube 4,0x20 mm]. 
• Die Futterteile [2] werden entsprechend der Zusammenbauanleitung vormontiert. 
• Danach das vormontierte zweite Futter an das Anschlagprofil schieben und mit einer gleichmäßigen und parallelen Fuge von 

ca. 4 mm zum Türblatt ausrichten, auf Anschlagseite verleimen und auf Öffnungsseite mit der Wand verschrauben . 
[Selbstschneideschraube 4,2x25 mm oder 5,5x36 mm bei Doppelbeplankung].  

• Danach die Zierbekleidungen [3] des zweiten Futters fest einleimen. Bei Bekleidungsbreiten < 60 mm muss die Bekleidung 
im Bereich des Befestigungswinkels ausgestemmt werden [siehe Skizze]. Dabei ist bei der Einstecktiefe der Zierbekleidung 
die Wandstärke zu beachten. 

• 2 Blenden [7] an das Kopfstück leimen. 
 
 
 
 
 
 
 
 



Montageanleitung 
GARANT-Schiebetürelement in der Wand laufend  
für Schiebetür-Boxsystem Wandstärke 100, 105, 125 
(Zarge Typ 20/21; 22/23)                                     Artikelnummer: 00008385 

 

 

__________________________________________________________________________________________________________________ 
GARANT Türen und Zargen GmbH                Seite 2 von 2                       Ausgabe: Juni 2020 
Garantstraße 1; 99334 Amt Wachsenburg / Thg. 
Fon:  +049 (0) 36202/91-0 
E-Mail: service@garant.de 
Web:  www.garant.de  

 

 

 

1 Türblatt 
2 Futterteil 
3 Zierbekleidung 
4 Anschlagprofil 
5 Laufschiene 
6 Bodenführung 
7 Blende 
8 Befestigungswinkel 
9 Holzleiste 

 
 


